



Писмо подршке

Фармацеутско-физиотерапеутска школа се налази на територији Градске општине Звездара. Модерна, савремено конципирана школа која нуди квалитетан програм, негује правичност, атмосферу толеранције и конструктивне комуникације, која је у стању да одговори потребама времена. У школи раде високо стручни и мотивисани наставници и управа који представљају прототип „наставника који инспиришу“, стварајући окружење које пружа пуну подршку процесима учења и подучавања, сарадње и дељења, којима се ученик налази у центру збивања. Поред специфичних знања и вештина предвиђених да се усвоје наставним планом и програмом, изузетна пажња се посвећује пружању могућности ученицима да кроз учешће у различитим пројектима, манифестацијама и активностима које се организују на општини, у граду и шире, стекну и неке друге важне животне вештине.

На састанцима који се редовно одржавају са представницима Савета родитеља (Општински савет родитеља) у оквиру пројекта *И родитељи се питају*, родитељи за школу имају само речи хвале.

Својим активностима школа утиче на поправљање квалитета живота грађана у нашој локалној заједници и као катализатор утиче на њен развој. У оквиру ваннаставних активности које реализују пружају и стручне услуге грађанима. Својим активностима и пројектима ученици и наставници у заједници школе промовишу здрав живот и неговање позитивних друштвених вредности.

Поносни смо јер смо били у могућности да пружимо подршку када је наставнички тим представљао своју школу, општину и државу на завршној конференцији DICE, у Бриселу.

Ученици и наставни кадар школе учествују у низу манифестација које Градска општина реализује:

1. Звездаријада – Фестивал културе младих, манифестација која траје током целе године и укључује младе и наставнике у преко 17 различитих дисциплина (www.zvezdarijada.com)
2. Манифестација Дан срца
3. Светски дан здравља

Као одговорна локална заједница, изузетно поносна на активности и успехе ученика и наставника Фармацеутско-физиотерапеутске школе, захвална на сарадничком односу у циљу унапређења услова за живот и функционисање у заједници, предлажемо нашу школу за добијање Светосавске награде у области образовања за 2013.годину.

Председник Градске општине Звездара

Едил Шерифов

